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Ανακοίνωση 
 

Σταθερή συνέχιση των διαπραγματεύσεων σχετικά με την 
Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας του ΔΕΣΦΑ 
 
 

Ενώ οι συζητήσεις και οι διαπραγματεύσεις μεταξύ του Σωματείου Εργαζομένων στο 
ΔΕΣΦΑ (ΣΕΔΕΣΦΑ) με τους εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους της Διοίκησης της 
εταιρείας συνεχίζονται, ο ΣΕΔΕΣΦΑ θα ήθελε να εκφράσει την έκπληξή του, αλλά και τη 
δυσαρέσκειά του απέναντι στην έκδοση και το περιεχόμενο της ανακοίνωσης του 
Γραφείου Διοίκησης της 08.02.2019. 
 
Τέτοιες πρακτικές δε βοηθούν στο επιθυμητό χτίσιμο αγαστής συνεργασίας και 
εμπιστοσύνης μεταξύ των δύο πλευρών και μόνο κωλύματα μπορούν να προκαλέσουν, 
διότι δείχνουν, χωρίς λόγο(;), πρόθεση ρήξης και όχι συνεργασίας. 
 
Πιστεύουμε ότι ο κοινός μας στόχος παραμένει ως είχε οριστεί και συμφωνηθεί, δηλ. να 
συνεχίσουμε τις κοινές προσπάθειες για τη δημιουργία σταθερού εργασιακού 
περιβάλλοντος στο ΔΕΣΦΑ και επιθυμούμε να τονίσουμε τη βούλησή μας να 
παρευρεθούμε στην προγραμματισμένη συνάντηση με τους εξουσιοδοτημένους 
εκπροσώπους της Διοίκησης ΔΕΣΦΑ τη 12η Φεβρουαρίου 2019, διεκδικώντας μέχρι το 
τέλος μία αξιοπρεπή ΕΣΣΕ, διότι οι εργαζόμενοι δεν είναι μόνο κόστος για τον κάθε 
εργοδότη αλλά αποτελούν το μεγαλύτερο κεφάλαιο κάθε εταιρίας. 
 
 Στο πλαίσιο αυτό, κινήσεις ενώπιον Δημοσίων Αρχών (Επιθεώρηση Εργασίας και 
Υπουργείο Εργασίας) σχετικά με ζητήματα, για τα οποία επανειλημμένως έχουν 
υποβληθεί ερωτήματα και διαμαρτυρίες διά επιστολών του ΣΕΔΕΣΦΑ προς τη Διοίκηση 
ΔΕΣΦΑ χωρίς να τύχουν απαντήσεως και δεν έχουν τεθεί έως και σήμερα υπό 
διαπραγμάτευση, κρίνονται ως απαραίτητες και επιβεβλημένες. 
 
Στο πλαίσιο επίσης αυτό όταν ο ΣΕΔΕΣΦΑ αγωνίζεται για την διατήρηση της 
εργασιακής ειρήνης στον χώρο μας και η άλλη πλευρά με τη συμπεριφορά της και τις 
αυθαίρετες και μονομερείς αποφάσεις της στρέφεται κατά των συμφερόντων των μελών 
του, οι στάσεις εργασίας και οι απεργίες κρίνονται ως απαραίτητες και επιβεβλημένες, 
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καθώς είναι ο μόνος τρόπος διεκδίκησης και διασφάλισης, των δίκαιων και νόμιμων 
συμφερόντων και δικαιωμάτων των εργαζομένων. 
 
Ελπίζουμε ότι στο μέλλον δεν θα είμαστε μάρτυρες αντίστοιχων πρακτικών, που θέτουν 
σε κίνδυνο την ομαλή διεξαγωγή των διαπραγματεύσεων, διαταράσσουν το καλό κλίμα 
εμπιστοσύνης που έχει δημιουργηθεί, και βάζουν σε κίνδυνο την εργασιακή ειρήνη στο 
χώρο μας.  
 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΘΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΙΟΥΝΗ 
 

Κοινοποίηση :Νομικός Σύμβουλος ΣΕΔΕΣΦΑ, ΠΟΕ. 


